

绵绵英伦雨 暖暖中国情

刘翔英国备战感受“主场”气氛

转眼之间，被师傅孙海平称为2007赛季最艰苦的“欧洲行”，征程已过大半。辗转半月，说也奇怪，刘翔所到之处都遭遇连绵阴雨，三站比赛，刘翔最大的敌人不是古巴人也不是美国人，而是让人烦恼的天气。而明日英国之战，十有八九将在雨中进行。

低温天气影响发挥

今年的欧洲特别冷——这是孙海平刘翔师徒俩抵欧后始终“郁闷”的一点。这几天，谢菲尔德不停地下雨，当地气温也只有10摄氏度左右。

低温历来是田径运动员的天

敌，过低的温度不但无法引发运动员兴奋，更会加剧运动员肌肉受伤几率。从巴黎到洛桑，以及现在的谢菲尔德，刘翔到哪比赛，雨云似乎就飘到哪里。

针对英国站比赛特殊环境，师傅孙海平给刘翔提出“保证安全，认真比赛”的方针。他透露，在谢菲尔德站比赛中，刘翔主要以赛代练，重点解决第二个栏和第三个栏的加速能力，另外确保刘翔不能受伤。

此外，师傅还告诉记者，明日欧洲之行收官站比赛结束后，刘翔将返回北京开始世锦赛前的封闭集训。

英国之战值得期待

对于英国，师徒俩了解不多，屈指可数的英伦之行还要追溯到2003年。那年的3月和7月，刘翔曾先后前往英国伯明翰及诺维奇两地，参加室内室外各一场比赛。彼时的刘翔，略带青涩。那两次比赛中，他仅获得第三和第六，并未展现出一年后雅典奥运会的惊世锋芒。4年光阴流转，重回英国，刘翔已不可同日而语。

对于谢菲尔德，刘翔了解并不多，只知道该地是前辈科林·约翰逊的家乡，也是丁俊晖的常驻地。

可惜的是，作为斯诺克“同好”，小晖目前正在香港，领衔亚洲队参加为庆祝香港回归10周年而举办的斯诺克欧亚对抗赛，无缘在谢市为刘翔当导游了。

来到英国短短几天，给刘翔印象最深刻的，当数当地的留学生。“他们实在神通广大，不但将我们行程了解得一清二楚，还特地有组织地到训练场来加油。”更有不少留学生给刘翔送上生日礼物，庞大的华人军团让刘翔感受到几分“主场”气息。本报记者 厉苒苒

央视5套明晨2时将转播国际田联大奖赛谢菲尔德站比赛实况



■ 德国选手获得标准舞冠军
本报记者 彭幼龙 摄

成绩越快越好 关注越少越好

刘翔欧洲行“收官战”明晨英国打响

本报讯(记者 厉苒苒) 阴冷雨雾深锁英伦半岛，刘翔期待再次正名。北京时间明天凌晨2时许，刘翔将参加本次欧洲之旅的收官战——英国谢菲尔德大奖赛。在一周前举行的法国站和瑞士洛桑站比赛中，刘翔先后摘得一铜一金。根据组委

会提供的最终名单，刘翔将再次迎战曾在巴黎打败自己的古巴小将罗伯斯以及美国军团。

到达谢市之后，刘翔已经先后在比赛举办地“山谷”体育场以及室内训练场进行了适应性训练。而其对手罗伯斯等人，也在参加完黄金联

赛罗马站比赛后，于昨天匆匆赶到。对于比赛结果，师傅孙海平表示：“在保证世锦赛和明年奥运会的前提下，我对他的要求就是，只要他在其他比赛中成绩不要太差就行，能跑第一就跑第一，不能跑第一，跑个13秒10左右，甚至只要在13秒20以

内，就可以了。有张有弛才是正道。”

刘翔自己则对即将到来的比赛显得更有信心，虽然未再提及破纪录，但他表示，自己将尽力在比赛中取得好成绩，也会在未来越跑越快。同时也希望，大家能给他多些空间，少些关注，让他能够“享受比赛”。

微笑接受采访 不做正面回答

易建联机场谈“雄鹿”话题

中国男篮昨天从美国回国，记者们要争相采访的“重点对象”，无疑是目前正身陷“交易门”的易建联。

昨天从到达出口走出来的那一刻起，易建联便被前来接机的各路媒体包围，虽然经历长途飞行已经很疲惫，但阿联仍打起精神面带笑容接受了采访。这次阿联没有像在美国接受采访时，一提雄鹿就转身走人，不过在整个采访过程中，他仍然不愿正面回应关于雄鹿的问题。

比起烦人的“交易”话题，易建联更愿意谈参加NBA夏季联赛的收获：“最高兴的是我们在夏季联赛第一次赢球吧，赢球不容易，这对我们备战奥运也有意义。至于我个人，夏季联赛中有不少球员都打过一个赛季的NBA，我和他们进行强对抗就是最大的收获。”

选秀大会结束后，易建联就陷入“交易”漩涡，这个话题显然无法避免。昨天就有记者直接发问说，如果和雄鹿达不成协议，他会不会再回到CBA。可以看出，这个问题使得阿联很尴尬，他虽然极力保持微笑，但语调还是有些发急：“这个问题，叫我怎么回答你？”对于这个问题，阿联显然仍不愿正面回应，他低头思索了一下说：“不知道，我不知道他来啊，还没想过这些。”本报记者 李元春

目前有消息称，雄鹿总经理小

哈里斯会在7月底斯坦科维奇杯赛期间专程来华，拜访中国篮协相关人士以及广东宏远俱乐部，协商易建联加盟雄鹿之事。于是有记者问：“小哈里斯如此的诚意是否能打动你？”对于这个问题，阿联显然仍不愿正面回应，他低头思索了一下说：“不知道，我不知道他来啊，还没想过这些。”本报记者 李元春

次拉练的作用大打折扣，因为围绕其展开的战术演练始终没法进行。但接下来，中国男篮还得在没有姚明的情况下训练，因为另一项重要赛事——斯坦科维奇杯赛即将在月底开战。

今天中国男篮休息调整，明天年轻队员开始训练，主力继续休息，晚上全队召开美国拉练总结大会。本月底，第三届斯坦科维奇杯赛将在广州和澳门进行，中国队将在这两周内进行针对性训练。

中国男篮昨日回国

明起备战斯坦科维奇杯

本报讯(记者 李元春) 昨天下午5时，中国男篮从美国飞抵北京。经过一天的短暂休整后，全队将从明天开始备战月底的斯坦科维奇杯。

昨天中国男篮乘坐的CA986次航班，提前半个小时抵达北京首都机场。之前一直在美国治疗的杜

锋，以及在比赛期间受伤的陈江华没有出现在队中，据男篮领队白喜林介绍，二人正留在美国洛杉矶接受治疗，将于本月25日回国。

本次赴美拉练，姚明和杜锋都因伤休战，中国男篮阵容不整。主教练尤纳斯表示，姚明的缺阵使得此



■ 易建联微笑接受记者采访 图 CFP

联网销售超级大乐透

第07020期中奖公告

开奖日期:	2007-07-14	
中奖号码:	02+06+11+12+18 05+12	
出球顺序:	06 18 12 02 11 12 05	
奖项	全国中奖注数	每注金额
一等奖	1	6697736 元
二等奖(追加)	0	0 元
三等奖	7	540188 元
三等奖(追加)	3	334112 元
四等奖	26	10610 元
四等奖(追加)	10	6366 元
五等奖	83	3000 元
五等奖(追加)	1708	500 元
六等奖	6018	200 元
七等奖	72996	10 元
八等奖	743175	5 元
幸运彩	3855	60 元

特等奖基金累积数为:98935374.21元

上海体育彩票管理中心

用双手撑起一片天空

——女子坐排锦标赛现场见闻

今天，经过四天的争夺，2007亚洲、大洋洲女子坐式排球锦标赛顺利闭幕。参赛队中除2008年北京残奥会东道主中国队外，马来西亚、日本、蒙古、澳大利亚、伊朗队绝大多数是第一次参加正式比赛，但每位球员都在惊奇和欣喜中，接受体育给她们带来了全新体验。

“我是一个特别的人，也是一个热爱运动的普通人。”澳大利亚队主教练特蕾西挥动着结实的左臂示范着击球动作。这位天生没有下肢与右臂的33岁“老”运动员已有18年的运动生涯和傲人的成绩

样。只有比赛结束时，才看到每一位队员用大量的冰水减缓疲惫和炎热带来的苦痛。这是伊朗坐式女排首次出国参赛，也是她们第一次参加坐式排球赛，“不管比赛怎么样，我们都很有信心。”领队谢默夫认真地点头说道。

上海的梅雨天让这些外国朋友多少有些不习惯，但球员赢得球后绽放的灿烂笑容冲破了窗外的阴霾。

在坐式排球这一特殊舞台上，她们找到了自我，用双手撑起了排球运动的一片天空。本报记者 俞剑

实习生 姚宏伟 孟霆



本报记者 彭幼龙 摄